Solucoes

Versao 1

11. f(x)=2x+1. Nota: m:7—_3:

31 =2, deste modo f(x)=2x+b. Como A(1,3) pertence a fungao,

NSHINN

substituindo na expressdo obtemos: f x):2x+bc>3:2><1+bc>3—2:b<:>b:l,ou seja, f(x):2x+l.

1
1.2, C(—E,O). Nota: C' & um ponto do eixo das abcissas logo é da forma C(x,O), como também pertence a fungao

1
tem de verificar a sua expressdo analitica, substituindo obtemos f(x) =2x+l0=2x+l2x=1x= 5

ou seja, C(—l,O)
2

2.1 —)f(x)=3x+2; Il —>h(x)=—4x (fungao linear); I —>g(x)=3x—2; v —>i(x)=—3x+2

Nota: esta correspondéncia é facil de efetuar se atendermos ao valor do declive e da ordenada na origem em cada uma

das fungoes afins.

3. (C). Nota: A4 =4x(x+1)=4x2+4x; AD:xxx:xz; A
d

Sombreada
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4,76 cm. Nota: ¢t =25 logo 5a—14x25:30<:>5a—350:30<:>5a:380<:>a=¥<:>a:76cm
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8. (x,y) = (1,4) € a solucgdo do sistema.
Nota: 1.° resolve as duas equagdes em ordem a y
—4x+y=0 y=4x
=
x+y=5 y=5-x

2.° determinar as coordenadas de dois pontos para cada reta
(usa uma tabela).

x | y=dx X,) x | y=5-x|(xy)
0 0 0,0) 0 5 0,5)
2 | 4x2=8 | (2.8) 2 | 5-2=3 (23

3.° marca os pontos no mesmo referencial e traca as duas retas.
(ver referencial ao lado)

4.° a solugdo corresponde ao ponto de intersegéo das duas retas.
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